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神奈川県立横浜南陵高等学校 

 

令和 2年度 生徒による授業評価（後期）集計について 

 

令和２年１２月に「生徒による授業評価」を実施しました。その結果をご報告いたします。 

 

【 質問項目 】 

問１ 毎時間の授業や単元（内容のまとまり）のはじめに学習のねらいを示したり、毎時間   

の授業や単元の学習のあとに学習したことを振り返ったりする機会がある。 

問２ 単元（内容のまとまり）の学習の中で、他者の考えを知り、自らの考えを広げ深める 

機会がある。 

問３ 単元（内容のまとまり）の学習の中で、課題について自分の考えをまとめたり、解決 

方法について考える場面がある。 

問４ 授業の中で身に付いたことや、できるようになったことを実感することができた。 

問５ 他者の考えを知ることにより、新たな考え方を知るなど、自らの考えを広げ深めるこ 

とができた。 

問６ 授業で得た知識をもとに、自分の考えをまとめたり、課題の解決方法を考えたりする 

ことができた。 

問７ 授業で学んだことをそれまでに学んだことと関連付けて理解することができた。 

問８ 日々の授業に対して、発言する、ノートをしっかり取るなど、意欲的に取り組んでい 

る。 

問９ 学校の授業時間の他に、予習や復習など、この授業の学習をしている。 

※昨年度より変更あり 

【 評価方法 】 

４ かなり当てはまる 

３ ほぼ当てはまる 

２ あまり当てはまらない 

１ ほとんど当てはまらない 

の４段階を用紙に記入する形で実施した 
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【 全体 】 

 

 

【全体分析】 

前期と比較すると、全体的に「4」と答える生徒の割合が増加している。このことから、生徒が学

習に意欲的に取り組んでいることが窺える。 

特に問 1 の「毎時間の授業や単元（内容のまとまり）のはじめに学習のねらいを示したり、毎時

間の授業や単元の学習のあとに学習したことを振り返ったりする機会がある。」の設問において「4」

の割合が増加している。このことから、各教科において日頃の授業の工夫がなされていると考える

ことができる。 

授業の工夫について分析をすると、3点挙げられる。 

①各教室にプロジェクターが設置されていること 

②クロームブックを積極的に使用する雰囲気があること 

③クロームブックを使用法について校内で研修し、情報共有する機会をもっていること 

これらが授業の工夫につながっていると考える。 

課題は授業以外の学習時間の確保である。授業において課題を出すことで、学習時間を確保する

ように努めることが挙げられるが、来年度から導入される Classi も家庭学習の時間を増やすキー

ポイントになる可能性があるのではないかと考える。 

 

 

 

 

 

実数 問１ 問２ 問３ 問４ 問５ 問６ 問７ 問８ 問９
4 2967 2597 2743 2868 2425 2492 2618 3033 1855
3 3319 3457 3447 3238 3510 3596 3513 3114 3025
2 442 649 541 600 763 649 591 558 1403
1 92 117 89 113 122 83 99 116 538
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【 国語 】 

 

 

【今後の取り組み】 

  

「問９ 学校の授業時間の他に、予習や復習など、この授業の学習をしている。」について、「かなり当てはまる」

の評価が他の項目と比べて比較的少ないことについて、日常的に宿題（課題）を出すなど、生徒の学習時間を増

やす工夫をする必要があると思われる。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

実数 問１ 問２ 問３ 問４ 問５ 問６ 問７ 問８ 問９
4 382 364 369 337 353 328 320 443 235
3 465 470 469 477 469 497 495 414 437
2 57 64 61 77 76 75 81 45 171
1 8 14 13 20 14 11 16 10 69
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【 社会 】 

 

 

 

【今後の取り組み】 

授業時間において単元のねらいを明確に示し，学習内容の振り返りの機 会を設けることで，授業へのモチベ

ーションを高めることにつなげられている。今後は、学習課題を精査することで、思考力及び表現力、課題解決

能力のさらなる向上を目指す。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

実数 問１ 問２ 問３ 問４ 問５ 問６ 問７ 問８ 問９
4 430 378 388 361 362 353 377 458 233
3 485 494 497 499 500 521 515 458 467
2 77 116 105 126 125 117 104 77 225
1 13 17 15 19 18 14 9 12 80
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【 数学 】 

 

 

 

【今後の取り組み】 

来年度から 1,2 年で Classi を導入することが決定したので、これを利用できる課題や授業展開を計画する。更

に、２年生の数学Ⅱは習熟度授業を展開するので、苦手な生徒、得意な生徒両方とも意欲的に取り組めるような

指導を行う。  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

実数 問１ 問２ 問３ 問４ 問５ 問６ 問７ 問８ 問９
4 350 262 338 389 247 294 300 378 246
3 377 404 383 324 403 415 407 347 340
2 54 103 64 74 125 77 78 64 164
1 20 32 16 14 26 15 16 12 51
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【 理科 】 

 

 

 

【今後の取り組み】 

コロナの影響で、これまでと違った授業形態を模索していく必要が出て来た。生徒の主体的・協働的な取り組み

を実践できるよう、その時々に合わせた授業展開を考えていく必要がある。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

実数 問１ 問２ 問３ 問４ 問５ 問６ 問７ 問８ 問９
4 313 263 282 300 250 277 308 331 205
3 438 444 445 414 442 437 410 405 365
2 67 106 92 98 115 105 98 84 193
1 11 16 10 17 22 10 13 9 66
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【 保健体育 】 

 

 

【今後の取り組み】 

家庭科等関係のある単元をもつ教科と協力し、横断的学習に繋げることで、日常生活と結びつき、保健体育に対

する意欲も上がると考える。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

実数 問１ 問２ 問３ 問４ 問５ 問６ 問７ 問８ 問９
4 455 412 435 488 406 410 405 427 282
3 415 438 452 393 443 449 464 388 361
2 61 81 47 53 83 77 64 97 196
1 13 13 10 10 12 8 11 32 105
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【 芸術 】 

 

 

 

【今後の取り組み】 

自宅での取り組みとして 

①学習内容の支援として、動画や課題プリントを作成し、配布する。 

②学習内容の理解を深めるために、家庭でも取り組める課題を新たに設定する。 

③制作・活動が早く終わった生徒に自宅でも取り組める追加課題を設定する。 

以上の３点を意識した授業改善を行っていきたい。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

実数 問１ 問２ 問３ 問４ 問５ 問６ 問７ 問８ 問９
4 162 147 144 167 135 132 137 131 96
3 149 157 162 147 163 175 168 153 145
2 11 18 16 9 24 16 17 33 62
1 3 3 3 2 3 2 3 8 22
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【 外国語 】 

 

 

 

【今後の取り組み】 

・予習してこないと授業についていけないような授業構成にする。 

・個人の音読練習の成果を測るための活動を、ウォームアップ等で行う。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

実数 問１ 問２ 問３ 問４ 問５ 問６ 問７ 問８ 問９
4 495 427 446 471 372 401 442 512 343
3 608 635 629 580 651 651 632 562 539
2 67 112 100 119 146 122 91 92 223
1 20 16 15 20 21 16 25 24 85
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【 家庭科 】 

 

 

【今後の取り組み】 

・授業と授業の関連性を意識して学んだことを発展させたり、身近な現象や設備など実生活と関連付けた課題設

定を行う。 

・現状、従来のグループワークの実施が難しいので、自分の考えを表現したり、他者の考えを知る取り組みを新

しい形で実施する。(Chrome bookの活用など) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

実数 問１ 問２ 問３ 問４ 問５ 問６ 問７ 問８ 問９
4 276 236 221 217 187 193 213 237 138
3 199 238 245 247 270 265 252 222 218
2 23 25 31 28 40 39 35 39 108
1 3 2 4 9 4 5 2 4 38
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【 情報 】 

 

 

【今後の取り組み】 

今後は、個人情報や著作権などがテーマであるときも、適宜実習を取り入れることで、座学と実習

のバランスを工夫し、生徒が学習内容をより身に付けやすい授業方法を追求していく必要がある。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

実数 問１ 問２ 問３ 問４ 問５ 問６ 問７ 問８ 問９
4 75 76 85 114 79 77 89 85 62
3 141 138 133 113 133 142 127 124 107
2 21 20 17 10 24 18 19 25 49
1 1 4 3 1 2 1 3 4 20
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【 福祉 】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

以上 

実数 問１ 問２ 問３ 問４ 問５ 問６ 問７ 問８ 問９
4 12 16 19 10 18 14 11 15 6
3 27 24 19 28 22 26 28 25 32
2 2 1 3 3 1 1 2 1 3
1 0 0 0 0 0 0 0 0 0
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